



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ**  
**GABINETE DA REITORIA**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**  
**DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO**

**ERRATA AO EDITAL N° 080/2016 – UEPA**

**PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO  
ESTADO DO PARÁ – 2017**

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, considerando que 130 candidatos ainda não procederam ao recadastramento de dados no sistema de inscrição, torna pública a reabertura do período de recadastramento exclusivamente para candidatos que se inscreveram e pagaram a taxa de inscrição no período de 19/10 a 04/11/2016 e ainda não efetuaram o recadastramento, conforme alterações no ANEXO II - CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO. Adicionalmente, torna publico a correção no Quadro de vagas do Edital 080/2016, Processo Seletivo para a Residência Médica do Estado do Pará - 2017, conforme especificado:

ANEXO II - CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

**ONDE SE LÊ:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>PERÍODO</b>
Período de Solicitações de Inscrições/ Recadastramento/confirmação de dados	10/11 a 24/11/2016

**LEIA-SE:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>PERÍODO</b>
Recadastramento/confirmação de dados (anterior à divulgação da lotação)	05/12 a 14/12/2016
Recadastramento/confirmação de dados (após a divulgação da lotação)	16/12 a 13/01/2017

QUADRO DE VAGAS

**ONDE SE LÊ:**

<b>ESPECIALIDADE</b>	<b>TOTAL DE VAGAS</b>	<b>HOL</b>		<b>SC</b>		<b>HC</b>		<b>UEPA</b>		<b>HMUE</b>		<b>HSAMZ</b>		<b>CESUPA</b>	
		<b>V</b>	<b>R*</b>	<b>V</b>	<b>R*</b>	<b>V</b>	<b>R*</b>	<b>V</b>	<b>R*</b>	<b>V</b>	<b>R*</b>	<b>V</b>	<b>R*</b>	<b>V</b>	<b>R*</b>
Anestesiologia	12	6	-	3	1	-	-	2	-	-	-	-	-	-	-
Cancerologia Cirúrgica	5	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Cancerologia Clínica	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Cardiologia	6	-	-	-	-	4	-	2	-	-	-	-	-	-	-
Cirurgia Cardiovascular	1	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-



Clínica													
Cardiologia	6	-	-	-	-	4	-	2	-	-	-	-	
Cirurgia Cardiovascular	1	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	
Cirurgia da Mão	2	-	-	-	-	-	-	2	-	-	-	-	
Cirurgia do Trauma	2	-	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-	
Cirurgia Geral	21	7	1	6	-	3	2	-	-	2	-	-	
Cirurgia Geral Avançada	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Cirurgia Pediátrica	2	-	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	
<b>Clínica Médica</b>	<b>28</b>	<b>8</b>	<b>-</b>	<b>9</b>	<b>1</b>	<b>5</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>5</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	
Dermatologia	3	-	-	-	-	-	-	3	-	-	-	-	
Endoscopia	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Endocrinologia e Metabologia	4	-	-	-	-	-	-	2	-	-	-	2	
Ginecologia e Obstetrícia	14	-	-	10	-	-	-	-	-	-	-	4	
Hematologia e Hemoterapia	4	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Hemodinâmica	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	
Hepatologia	2	-	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	
Mastologia	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Medicina da Família e Comunidade	20	-	-	-	-	-	-	10	-	-	-	10	
Medicina de Urgência	2	-	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-	
Medicina Intensiva	7	-	-	3	-	4	-	-	-	-	-	-	
Medicina Intensiva Pediátrica	3	-	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	
Nefrologia	8	3	-	-	-	5	-	-	-	-	-	-	
Nefrologia Pediátrica	2	-	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	
Neonatologia	8	-	-	5	-	-	-	3	-	-	-	-	
Neurocirurgia	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Neurologia	1	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	
Ortopedia e Traumatologia	6	-	-	-	-	-	-	4	-	2	-	-	
Pediatria	18	-	-	10	-	-	-	-	-	-	5	3	
Psiquiatria	4	-	-	-	-	3	1	-	-	-	-	-	
Radiologia e Diagnóstico por Imagem	7	3	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	
Reumatologia	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	
Urologia	4	2	-	-	-	1	1	-	-	-	-	-	
<b>TOTAL</b>	<b>206</b>	<b>46</b>	<b>3</b>	<b>57</b>	<b>2</b>	<b>26</b>	<b>4</b>	<b>30</b>	<b>-</b>	<b>8</b>	<b>-</b>	<b>10</b>	<b>20</b>

Belém, 02 de dezembro de 2016.

**JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA**

Reitor da Universidade do Estado do Pará